

Жители киргизского села прогнали незарегистрированных проповедников.

На юге Киргизии из села в Чаткальском районе выгнали 9 исламских проповедников, которые не имели разрешительных документов на проповедническую деятельность.

По словам имама района Кубанычбека Токонова, появление в селе неизвестных проповедников вызвало серьезное беспокойство у местных жителей, которые обратились к нему с призывом проверить документы «религиозных деятелей».

После того, как проповедники не смогли предъявить каких-либо документов, подтверждающих квалификацию и регистрацию, жители потребовали выдворить их из села.

«Чтобы иметь право совершать дават, проповедник должен иметь разрешение Духовного управления мусульман республики, а также регистрироваться по прибытии в какой-либо район в целях осуществления проповеднической деятельности», - подчеркнул Токонов.

Islam-today